

Nr. 389 din 09.03.2021

## REZULTATUL LA CONTESTAȚII

Încheiat azi 09.03.2021, în urma contestației la selecția dosarelor candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea 0,50 post vacant de asistent medical, pe perioadă determinată, până la data de 31.08.2021, din cadrul Școlii Gimnaziale speciale Baia Mare.

În conformitate cu prevederile art.20 alin (3) din HG 286/2011 Pentru aprobarea Regulamentului -cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, comisia de soluționare a contestațiilor numită prin Dispoziția nr.11/25.02.2021, s-a întrunit și a procedat la soluționarea contestațiilor.

	Numele și prenumele contestatarului	Rezultatul dupa contestatii ADMIS/RESPINS
1	Istrat Ioana Simona	Respins





În urma analizei contestației și a dosarului de concurs, Comisia de soluționare a contestațiilor reține următoarele aspecte:

-constată că la termenul limită de depunere a dosarelor de concurs, 04.03.2021, ora 14,00 documentul solicitat respectiv Avizul pentru anul în curs a Certificatului de membru OAMGMAMR, nu exista la dosarul de concurs, fapt recunoscut de către candidată în contestație.

-anunțul de concurs a fost postat la poarta de acces a școlii, relații suplimentare anunțului publicat în Monitorul Oficial, au fost disponibile la secretariatul unității. Faptul că, candidatul nu s-a informat corespunzător nu poate fi invocat în depunerea ulterioară de documente la dosarul de concurs, drept pentru care Comisia de soluționare a contestațiilor respinge contestația depusă.

Afișat azi 09.03.2021 ora 15 la poarta de acces a școlii și pe site-ul [www.scoalaspecialabm.ro](http://www.scoalaspecialabm.ro).

Comisia de contestații

Președinte-prof. Țura Roxana   
Membru-Pop Maria   
Membru-Boloș Nicu   
Secretar Pop Ileana 

Obs.Sindicat -Haidamac Micșunica

